

LA TRAMITACION DE LA CRISIS

El partido socialista contesta a la consulta presidencial y reclama el Poder para dar satisfacción a las ansias justificadas de la clase obrera

Para Martínez Barrio y Maura no hay otra solución que un Gobierno auténticamente republicano con decreto de disolución de Cortes. -- Alba, Lerroux, Cambó y Martínez de Velasco, piden un Gabinete mayoritario. -- También han sido consultados los señores Gil Robles y Azaña, éste último por teléfono desde Barcelona

Ha sido encargado de formar nuevo Gobierno el jefe de los radicales señor Lerroux

Este comenzará hoy sus gestiones y visitará en primer término a los señores Gil Robles, Martínez de Velasco y don Melquiades Alvarez

El presidente, en Palacio

Madrid 2.—A las nueve y veinticinco de la mañana llegó el presidente de la República al Palacio Nacional. Momentos después comenzaban las consultas, siendo el primero en desfilarse el presidente de las Cortes, señor Alba. Alba quiere la continuación de las Cortes y un Gobierno con mayoría en el Parlamento

Al salir don Santiago Alba, siendo las diez y media de la mañana, dijo que iba a la Cámara para redactar una nota explicando los términos de su consulta. Dicha nota dice que el presidente de las Cortes había cumplido ante su excelencia el deber de procurar que la vida del actual Parlamento se prolongue en servicio de la República y de España. Nadie con justicia puede imputar a estas Cortes la menor hostilidad sistemática contra la obra que los Gobiernos sucesivos le han sometido. Una disolución en los presentes momentos sería un peligro cierto para la paz pública y un daño evidente para los ideales que los partidarios de la disolución creen así amparar y defender. No hay otra solución eficaz que la constitución de un Gobierno que tenga a su lado la mayoría parlamentaria en torno del partido radical, y con aquellos concursos (mejor en solución propositiva concertada, que en las combinaciones personales fáciles a suspicacias) que amplíen la base de sustentación del Ministerio. Esto debe tramitarse mediante procedimientos y programas de labor positiva que faciliten una tregua en las luchas políticas, apasionadas y sangrientas, que están destruyendo la economía entera del país en todos sus órdenes y clases. El mismo paro obrero no podría resolverse por obra exclusiva del Estado, como no lo fué así en país alguno. Para llevar pan a todos los hogares es indispensable y urgente una labor de restauración de la confianza y de

Besteiro estima que Acción Popular no puede gobernar ahora porque su espíritu no armoniza con la Constitución

El ex presidente de las Cortes, don Julián Besteiro, evacuó su consulta, que duró tres cuartos de hora. Al abandonar las habitaciones presidenciales, el señor Besteiro coincidió con el jefe del partido radical, que entraba en ese momento para ser consultado. Ambos se saludaron cortésmente. Habiendo con los periodistas, el ex presidente del Congreso dijo que la consulta había versado sobre la situación política y parlamentaria y los problemas presupuestarios y de Hacienda. Respecto a lo primero—agregó—me he limitado a decir a S. E. que creo que los elementos representativos de Acción Popular no pueden entrar a formar parte del Gobierno. Ese partido tiene en su programa as-

piraciones que no pueden armonizar con el espíritu y la letra de la Constitución. Esto no quiere decir que no puedan llegar al Gobierno; pero tendrá para ello que rectificar lo fundamental de su programa y obtener la aquiescencia del cuerpo electoral o conseguir la reforma de la Constitución con arreglo a los trámites que marca el último artículo de la misma. En política se debe ser claros, francos y sin subterfugios ni violencias, puesto que la Constitución da facilidades para que todas las tendencias se determinen. Por consiguiente me he reafirmado en que esas fuerzas no pueden entrar a formar parte en estos momentos del Gobierno. Respecto a la solución que pudiera tener esta crisis, he rogado a S. E. que me dispensara de indicársela, porque yo en este período difícil para la política y para la República, vengo sosteniendo mis puntos de vista un poco singulares que creo sería un poco impopular destacarlos ahora. S. E. ha tenido la bondad de no insistir, haciéndose cargo de esas razones. Acerca de los problemas presupuestarios y de Hacienda, he hecho observar que la tendencia general de técnicos, políticos y Gobiernos de hacer una poda para la reducción de los gastos, no es una política que responda a las necesidades de los tiempos ni en España ni fuera de España. Algunos economistas de fama mundial llegan a preconizar una política derrochadora, pero no llevo a tanto. Creo que hace falta una política de grandes gastos reproductivos que aumenten la riqueza del país. Por el sistema del ahorro, España sólo llegará a ser un país cada vez más pobre. Para hacer todo esto es indispensable la firmeza en los Gobiernos y en los gobernantes y ejemplos de austeridad y probidad. ¿Han hablado del aspecto social?—preguntó un periodista. —No hemos tratado de eso. La cuestión social, por sí, no es nada, sino está relacionada con todo lo demás. ¿Qué impresión le produjo a usted la sesión de ayer en el Parlamento? —Muy mal. Hay que ser claros, francos y sinceros.

Para Lerroux no hay más solución que un Gobierno mayoritario. La cosa está clara

Al salir del Palacio Nacional, don Alejandro Lerroux se expresó en estos términos: —El señor presidente de la República me ha consultado, como supongo que lo habrá hecho con los que me han precedido en las consultas, sobre el alcance y la solución de la crisis, en relación con los distintos aspectos político, parlamentario y presupuestario. Yo le he dado mi opinión, y como mi posición en este problema de la crisis es muy diferente a la de todos los demás señores que en ella toman parte, creo cumplir un deber de lealtad al presidente de la República y a un servicio a la República, además de una muestra de respeto al Parlamento, no haciendo públicas antes de tiempo las manifestaciones que he tenido el honor de hacer al jefe del Estado. Solamente puedo añadir que, fundamentalmente, mi opinión se ha basado en el respeto a la Constitución y al Parlamento. La solución de la crisis coincide absolutamente con la permanente disposición de ánimo del jefe del Estado. —¿Cree usted que se resolverá la crisis hoy mismo? —Me parece que sí, porque la cosa está clara. Al decir que la cosa está clara, un informador preguntó:

—¿Quiere usted decir que se disolverán las Cortes? —No, señor; sobre esto no he tenido la ocasión de dar mi opinión. No me he referido a ello ni directa ni indirectamente. —¿Y usted se manifiesta partidario de un Gobierno mayoritario? —Después de la forma en que se tramita la crisis no hay otra solución. Para salir al paso del general desmandamiento creo que queda solamente un camino: afrontar sin vacilación la consulta electoral.

Martínez Barrio dice que hay que afrontar sin vacilación la consulta electoral

El señor Martínez Barrio llegó al Palacio Nacional a las once de la mañana, y al salir facilitó la siguiente nota: «He aconsejado a S. E. la formación de un Gobierno integrado por auténticos republicanos con decreto de disolución de Cortes. No he estimado oportuno discurrir sobre otras hipótesis y así lo he dicho, porque un Gobierno de contextura parecida al dimisionario me parece impracticable y de participación ministerial de grupos parlamentarios no encuadrados inequívocamente dentro del régimen la estimo dañosa, sin remedio ulterior y peligrosa para el país.

Don Fernando de los Ríos entrega al presidente de la República una larga lista de las destituciones de alcaldes y Ayuntamientos socialistas

La consulta evacuada por don Fernando de los Ríos con el presidente de la República duró más de media hora. Al salir, entregó a los periodistas la siguiente nota oficiosa: «La minoría socialista, al ser consultada en la crisis del pasado mes de Marzo, hubo de afirmar lo que desgraciadamente la realidad ha confirmado, a saber: la imposibilidad de constituir con este Parlamento órganos de Gobierno asentados sobre base auténticamente republicana. Había dicho asimismo el partido socialista en 16 de Diciembre de 1933 al presidente de la República, que la desilusión y la desesperanza crecía en las masas obreras, tanto por lo que se hacía y escribía, cuanto por lo que, fundamentalmente, se tiene la convicción de lo que se preparaba. Por desventura de la República y de las clases obreras, muy singularmente la cosecha de desaciertos ha superado lo imaginable. En vez de ser obedientes a los postulados históricos que fundamentalmente justificaban el nacimiento de la República, esto es, ansia de justicia social, los Gobiernos nacidos de estas Cortes se han dedicado a perseguir sañudamente a las organizaciones obreras, y unas veces han amparado el hecho de que por la significación que ostentaban se negase trabajo a los que las constituían, sumiéndolos en la miseria más desoladora, y otras dejaban, no imputables, sino libres de toda molestia persecutoria a quienes asesinaban a nuestros compañeros. El partido socialista ha llegado a preguntarse si no era sueño que había sido requerido personalmente por su excelencia para instaurar un régimen sobre supuestos que ahora niegan algunos de los partidos que los afirmaron: un régimen social, un mínimo de continuidad. Más los Gobiernos habidos, lejos de representar la afirmación de esa continuidad misma, han significado la negación de su posibilidad y ni aún siquiera ha quedado a salvo el hambre de moralidad que la República vino a satisfacer. El partido socialista, en estos días graves para el porvenir de España, no

hay un plus de 160 Ayuntamientos, de los que todavía no hemos podido facilitar los nombres. **Marañón dice que no le han consultado** Después el presidente de la República recibió al doctor Marañón, que estuvo unos veinte minutos conferenciando con su excelencia. Al salir, dijo a los periodistas que no había sido consultado y que su visita al jefe del Estado obedecía a una consulta de índole particular respecto a un Congreso de Historia de la Medicina. Sin embargo, y pese a sus manifestaciones, los periodistas supieron que el doctor Marañón había sido requerido para evacuar una consulta política. **Probablemente esta tarde habrá encargado de formar Gobierno** El señor Martínez de Velasco mantuvo una larga entrevista con el presidente de la República, y al salir dijo que había sido sumamente cordial, como corresponde al afecto y consideración personal que siente por el presidente de la República. Espero—agregó—que la solución de la crisis sea rápida. Añadió que probablemente esta tarde habrá Gobierno. —¿Gobierno?—inquirió extrañado un periodista. —Mejor dicho, encargado de formar, porque las consultas no terminarán hasta las cinco y media de la tarde. Mi consejo—siguió diciendo—ha sido que se debe constituir un Gobierno que teniendo los elementos indispensables en la Cámara para gobernar con plena autoridad, acometa la solución de los problemas hoy planteados. Cree el señor Martínez de Velasco que se formará un Gobierno mayoritario, y afirmó que él no sería el sucesor del señor Samper. **Azaña ha sido consultado desde Barcelona** El presidente de la República confe-

renció telefónicamente con don Manuel Azaña, que se encuentra en Barcelona. No se tendrá referencia de esta consulta hasta que el señor Azaña la haga pública. **Cambó aconseja Gobierno mayoritario y respeto a la Constitución** El señor Cambó ha aconsejado un Gobierno de absoluto respeto a la Constitución y, desde luego, mayoritario. **La consulta a los catalanes independentistas. Un Gobierno mayoritario conduciría a una irremediable crisis del régimen** También fué consultado el señor Tomás Píer, por Esquerra Republicana de Cataluña, quien facilitó una nota que expresa la opinión de la minoría referida y de Unión Socialista de Cataluña y Federales. Su consejo coincide con el dado el 26 de Abril al evacuar la consulta que dió origen al Gobierno que ahora ha dimitido. Su opinión es la de que un Gobierno mayoritario, apoyado en los bancos de republicanos indecisos o indiferentes y de formación derechista en sus funciones rectoras desde el Parlamento, conduciría al país a una crisis irremediable del país y del régimen. Agregó que es posible que esta tarde se diera el encargo de formar Gobierno, en contra del consejo dado por ellos. **Maura pide la disolución de las Cortes** A las dos y veinte abandonó el señor Maura las habitaciones presidenciales, y dijo a los informadores que había aconsejado a su excelencia la formación de un Gobierno netamente republicano con disolución de Cortes, y que esta era la cuarta vez que aconsejaba lo mismo. Expresó su creencia de que la crisis será de larga tramitación. A las cuatro de la tarde se reunieron las consultas. **La consulta del jefe de la minoría vasca** Madrid 2.—Esta tarde continuó evacuando consultas el presidente de la República. A las cuatro menos cuarto llegó a Palacio el jefe de la minoría vasca para conversar con el jefe del Estado. A las cuatro y veinte el representante de los vascos salió de Palacio, entregando a los periodistas la siguiente nota: **(Continúa en segunda plana)**

POLITICA

La preparación republicana

Se habla de la necesidad de hacer nuevas elecciones. Y todos los partidos expresan sus temores ante la incógnita a despejar. Las derechas, pese a sus bravatas, tienen miedo. Las izquierdas, divididas, expulsadas de los puestos de mando, dudan, vacilan y desconfían... Unas nuevas elecciones serán para la República la prueba decisiva. Según sea su resultado, así podrá decirse luego que el régimen está sólidamente asentado o montado al aire. Mas harían muy mal, pesimamente, los republicanos genuinos y auténticos lanzándose a una nueva aventura electoral y aceptando la batalla donde le conviene al enemigo que se libre. Porque todo el panorama político y social de España, aun teniendo muchos, muchísimos votos, serían vencidos irremediabilmente. Les han expulsado de los Ayuntamientos, de las Diputaciones, de los Juzgados y fiscalías municipales. Todo el botín gubernamental fué repartido entre los eufóricos y cedistas, salvo algunas migajas reservadas a los agrarios. Y como los eufóricos, con excepciones contadas—y cada día más escasas—son antiguos monárquicos y dictatoriales; gentes de caciquismo y de presa, acostumbrados a ejercer mero y mixto imperio, puede decirse que apenas se sale de las grandes urbes se entra en una España parda y pétrea, que sigue espiritualmente lo mismo que en tiempos de Cánovas y Sagasta. En las elecciones de Noviembre fué enorme el número de actas en blanco. Todas, naturalmente, reforzaron las votaciones derechistas. Si se votara otra vez sin un largo período de preparación republicana, los diputados reaccionarios monárquicos y anfibios pasarían de 350.

Será indispensable que se forme un Gobierno franco, leal, categórico, enérgico y honradamente republicano, sin mezcla de agrarismo, cedismo y euforia alguna, un Gobierno donde no haya elementos sospechosos; un Gobierno que inspire confianza y determine adhesiones; un Gobierno que acepte, con pleno sentido de su responsabilidad, la misión suprema de rescatar la República, es decir, de salvarla. Ese Gobierno deberá constituir un cuerpo de gobernadores de selección, serenos, valerosos, inteligentes, de vida intachable. Y apoyado en él arrojará intrépidamente a la tarea formidable de poner a los electores delante de las urnas, sin que entre aquéllos y éstos se interponga la coacción, la falsificación, la violencia, la corrupción, el dinero, la amenaza, la arteria caciquil; todo lo que en Noviembre aseguró la falsa victoria de los enemigos del régimen republicano. ¿Que de qué forma habrá de procederse? Es muy sencillo. Haciendo todo lo contrario de lo que se hizo desde Octubre del año pasado. Devolviendo los Ayuntamientos a sus verdaderos Cabildos. Borrando de un plumazo la mancha que se ha echado sobre la limpieza moral de las instituciones, con la carencia de alcaldes y concejales a que se ha venido dedicando la euforia. Demostrando a los pueblos que no es verdad que sea estéril el esfuerzo cívico. Abriendo las Casas del Pueblo y sacando de las cárceles a quienes purgan en ellas culpas que no cometieron o desmanes excusados por la desesperación. Evitando, con el ejemplo juicioso y oportuno de la fuerza pública, las ventas de sufragios. Castigando severamente al que ponga a un jornalero o a un colono en la trágica disyuntiva de someterse o morir de hambre. No se hace así? ¿Se va atropelladamente luego de una disolución precipitada a unas elecciones generales? Pues estaremos perdidos. Y de un modo irremediable. Conste.

FABIAM VIDAL
Madrid.

—No se hace así? ¿Se va atropelladamente luego de una disolución precipitada a unas elecciones generales? Pues estaremos perdidos. Y de un modo irremediable. Conste.

—No se hace así? ¿Se va atropelladamente luego de una disolución precipitada a unas elecciones generales? Pues estaremos perdidos. Y de un modo irremediable. Conste.

—No se hace así? ¿Se va atropelladamente luego de una disolución precipitada a unas elecciones generales? Pues estaremos perdidos. Y de un modo irremediable. Conste.

—No se hace así? ¿Se va atropelladamente luego de una disolución precipitada a unas elecciones generales? Pues estaremos perdidos. Y de un modo irremediable. Conste.

—No se hace así? ¿Se va atropelladamente luego de una disolución precipitada a unas elecciones generales? Pues estaremos perdidos. Y de un modo irremediable. Conste.

RETABLILLO

Consultas

Según propia confesión del señor Martínez de Velasco, su consulta con el presidente de la República se desarrolló en términos de gran cordialidad. No crea el lector que esto de la cordialidad era un concepto ambiguo de sentido amable y correcto, para distraer la atención central de los informadores. Tampoco es de suponer que la declaración del jefe de los agrarios se trataba de una sencilla ingenuidad sin complicaciones de alto alcance político. Esta cordialidad es todo un símbolo que encierra, dentro del recinto enredado de los momentos que ocurren, un dramático instante que conviene aclarar punto a punto. Claro que no es que creamos que el señor Martínez de Velasco temiera, con más o menos fundamento, que fuese recibido a estacazos en la solemne residencia presidencial y que al salir de su consulta pronunciara, como quien se quita un peso enorme de encima, la palabra «cordialidad». Pero hemos adivinado, entre los términos corteses de su sencilla declaración, un hondo suspiro de alivio como quien agradece una condescendencia seguida de una atención increíble... **Yo lo pago** Del anecdótico de los monterillas que no fueron, son y dejarán de ser del partido radical.

DE SOCIEDAD

Han obtenido matrícula de honor, para cursar el primer año, los alumnos de la Escuela Preparatoria del Instituto «Suárez Teresa» Sánchez de la Paz y José Baldomero Urcía. —Se encuentra mejorado de las lesiones que sufrió días pasados en un accidente de coche, nuestro querido amigo el abogado y presidente del Jurado Mixto Rural, don José Manuel Pérez Sorribana. Nos alegramos y deseamos su pronto y total restablecimiento. —Después de aprobar con brillantes notas el cuarto año del bachillerato, ha regresado a Cataluña don Santos López Martos, hijo de nuestro amigo el conocido exportador de frutos don Eduardo López Jiménez.

Según el jefe del Gobierno dimisionario, el señor Lerroux logrará formar Gobierno, creyéndose se dará entrada en él a la Ceda

Pero, de acuerdo con la impresión general, parece que el jefe radical encontrará grandes dificultades para formar el nuevo Gabinete, porque no podrá cumplir las condiciones que le ha impuesto el jefe del Estado, entre las que figuran la rehabilitación de los Ayuntamientos y la reapertura de las Casas del Pueblo

DE OTRA PARTE SE ASEGURA QUE LERROUX, CONTANDO CON LA QUIESCENCIA DE GIL ROBLES, MARTINEZ DE VELASCO Y MELQUIADES ALVAREZ, CONSTITUIRA HOY NUEVO GOBIERNO

«La minoría nacionalista vasca no apoyará ningún Gobierno que no tienda a restablecer la normalidad en Vasconia, perturbada de manera especial en su vida municipal y provincial y que no garantice las libertades de los habitantes y de los pueblos.

Con ello, la minoría nacionalista vasca no hace más que cumplir con los acuerdos adoptados en la asamblea de Zumárraga, donde los parlamentarios, declarándose mandatarios de los municipios vascos, contrajeron el honroso compromiso de normalizar la legalidad en Vasconia, perturbada con sus 1.500 concejales sumariados, su vida municipal sustituida violentamente de modo arbitrario por el Poder Ejecutivo, después de los asaltos a las Casas Consistoriales por la fuerza armada y de profanar el recinto del Arbol de Guernica, símbolo de las libertades históricas del país.

La minoría nacionalista vasca, manteniendo íntegramente sus principios doctrinales, tiene que expresar su oposición a todo Gobierno no facultado para la aprobación inaplazable de las aspiraciones vascas, a no ser que se prefiera la derogación total de la legalidad, aboliendo las libertades del país vasco.

En estos graves momentos sería peligrosa toda política que no tendiese a conceder las aspiraciones de autonomía a los pueblos. España ha debido atender esto en su vida contemporánea, sabiendo oír esta hora de realidades, por que la Historia no perdona jamás las faltas de puntualidad.

UN GOBIERNO QUE INSPIRE CONFIANZA. ACONSEJA LA MINORÍA DE IZQUIERDA, Y DISOLUCIÓN DE LAS CORTES

Madrid 2.—En representación de la minoría de Izquierda Republicana evacuó su consulta con el jefe del Estado, el señor Barcia.

Este, al salir de Palacio, entregó la siguiente nota a los periodistas: «La minoría de Izquierda Republicana, consecuente con el criterio mantenido en anteriores consultas, sostiene la necesidad de la disolución del actual Parlamento, con el cual no se podría facilitar la constitución de un Gobierno con garantías para la opinión pública. La experiencia tiene ya demostrado que estas Cortes no pueden sostener a un Gobierno minoritario, y en cuanto a un Gobierno mayoritario, merecería la más viva repulsa de esta minoría, no sólo por el peligro de que el pueblo reaccionase, sino también, y muy especialmente, porque así se entregarían los destinos del régimen a un Gobierno en el que tomarían parte fuerzas políticas cuyo republicanismo no ha declarado jamás.

Nosotros hemos aconsejado, por tanto, la formación de un Gobierno con representantes de las fuerzas políticas que inspirasen confianza a la opinión republicana, disolviendo las Cortes y convocando elecciones. Pero también procediendo previamente a garantizar

La mañana en el Congreso

Las diversas minorías se reúnen, cambiando impresiones sobre el momento político

Diputados cedistas disgustados con Gil Robles. Muchos radicales estiman que Samper dejó en situación poco airosa al partido con su discurso mediocre

Madrid 2.—Durante la mañana se han reunido en la Cámara diversas minorías.

Con la de Izquierda Republicana estuvieron reunidos los diputados autonomistas valencianos señores Just, Marco Miranda y Valentí, que, disidentes del campo radical, acaban de ingresar en las filas de Azaría.

A la reunión de la minoría socialista no asistió el señor Besteiro, a pesar de que se lo esperaba.

También se reunieron los vascos navarros y los de Esquerra Republicana presididos por el señor Tomás Píera, en sustitución del señor Santaló, que había tenido que partir precipitadamente para Barcelona con motivo del fallecimiento de su madre.

En los salones y pasillos del Parlamento la concurrencia fue escasa.

La nota predominante fue la desorientación.

Se dijo que había varios diputados de la Ceda que se hallaban disgustados por el final del discurso del señor Gil Robles cuando pedía la disolución de las Cortes si la mayoría de ésta no servía para gobernar...

el restablecimiento de la legalidad quebrantada conscientemente y sistemáticamente en las últimas etapas del Gobierno, y realizar, antes de la convocatoria electoral, una labor que urge.

El señor Barcia dijo que el presidente le había ampliado la consulta preguntándole sobre la cuestión de los presupuestos y que él le había dicho que, aunque este problema merecía atención, no era tan grave como otros que están supeditados a la vida nacional—la constitución de un Gobierno mayoritario—cuyos planes quedarían frustrados ante una insubordinación social.

EL CONSEJO DE DON MELQUIADES ALVAREZ

Madrid 2.—Después de evacuar su consulta el señor Viciuña, jefe de la minoría nacionalista vasca, llegó a Palacio el jefe de los liberales demócratas, don Melquiades Alvarez, quien al salir dijo a los periodistas:

—En mi consulta no ha habido novedad alguna. He repetido lo que tengo dicho en otras ocasiones, en el sentido de que es necesario la formación de un Gobierno mayoritario con intervención de todos los elementos posibles que tienen representación en la Cámara, desde el partido radical hasta la Ceda, con representación en este Gobierno de las fuerzas de la Liga regionalista.

El futuro Gobierno había de ser radical y de centro derecha, que resolviera los problemas que tanto afectan a la vida española y de la República. La base de dicho Gobierno habría de ser del partido radical, que es el más antiguo y numeroso de los que tienen representación en la Cámara. Como único jefe en estos momentos he señalado a don Alejandro Lerroux. En los demás asuntos estamos completamente de acuerdo.

do. Hay que hacer progresar la economía y como base mantener el orden público, porque sin esto no hay economía posible, debiendo procederse con arreglo a un criterio de justicia y haciendo prevalecer y cumplir los fallos que dictan.

Hay que nivelar el presupuesto, añadió el señor Alvarez, a base de una política de gran austeridad para que no se pueda decir que el régimen republicano derrocha el dinero y la Hacienda pública.

EL JEFE DE ESTADO CONSULTA AL PRESIDENTE DEL GRUPO PROGRESISTA

Madrid 2.—Poco después llegó a Palacio el ministro de Agricultura dimisionario y presidente del partido progresista don Cirilo del Río, quien a la salida se vio rodeado por los periodistas, expresándose en los siguientes términos:

—He dicho al presidente de la República que yo aspiraba a la formación de un Gobierno compuesto por personas rigurosamente republicanas que procuraran vivir en las Cortes, dilatando todo lo posible la disolución de las mismas.

Suponia el señor del Río que esta tarde quedarían terminadas las consultas, pues no faltaban más que dos personalidades por acudir a Palacio.

EL JEFE DEL GOBIERNO DIMISIONARIO Y LOS PERIODISTAS

Madrid 2.—El jefe del Gobierno dimisionario, señor Samper, llegó a Palacio a las cinco y media, después de abandonar el domicilio del señor Lerroux.

A las seis y diez salió el señor Samper, diciendo a los periodistas: —El señor presidente me ha dado cuenta de las consultas de hoy. No me preguntan ustedes nada más, porque nada más podría decirles.

—¿Se encargará de formar Gobierno el señor Lerroux? preguntó un informador.

—Ya les he dicho que no me preguntan nada. No sé, no sé.

—Pero si podrá usted decirnos si vendrá ahora la persona que será encargado de formar Gobierno.

—Sí, creo que sí.

El señor Samper se dirigió al domicilio del señor Lerroux sin decir nada más a los periodistas.

EL SEÑOR SÁNCHEZ ROMÁN EVACUA SU CONSULTA, RATIFICANDO EL CRITERIO DEL PARTIDO DE IZQUIERDA REPUBLICANA

Madrid 2.—El señor Sánchez Román al salir de su consulta presidencial, se limitó a decir a los informadores: —He aconsejado al presidente de la República la disolución de las Cortes y la formación de un Gobierno republicano, auténticamente republicano.

—¿Estima usted como única solución del problema político la disolución de las Cortes?

—Una de las principales, sí.

A preguntas de los periodistas dijo que ignoraba cuánto duraría la tramitación de la crisis.

EL SEÑOR PITA ROMERO ACONSEJA LA FORMACIÓN DE UN GOBIERNO RADICAL CON DISOLUCIÓN DE LAS CORTES

Madrid 2.—El ministro dimisionario de Estado señor Pita Romero, al salir de Palacio dijo a los informadores: —Mi consulta ha afectado más a asuntos de mi departamento que a política general, aunque en el curso de la conversación el jefe del Estado habló de esta cuestión.

Hemos hablado sobre las negociaciones en curso para los tratados comerciales y demás aspectos que afectan a

mi departamento, que pueden servir de base para la continuación de esta labor por el futuro Gobierno.

—¿Acerca de la resolución de la crisis, que ha aconsejado usted?

—Pues que en estos momentos se debe ir a la disolución de las Cortes y que el Gobierno que se constituye debe ser a base del partido radical, con la colaboración de los elementos que han venido prestando apoyo al Gobierno dimisionario. Claro que este apoyo ha de ser con un sentido netamente republicano.

DON ALEJANDRO LERROUX ENCARGADO DE FORMAR GOBIERNO

Madrid 2.—A las siete menos diez llegó a Palacio el señor Lerroux.

Un grupo de informadores políticos le abordó, diciéndole:

—Buenas noches, señor presidente. El jefe radical, con una aspereza de tono no habitual en él, exclamó: —¿Qué dice usted? Vengo llamado por el señor presidente y voy a ponerme a su disposición y nada más.

A las siete y cuarto abandonó el Palacio el señor Lerroux.

Este facilitó a los informadores una nota en la que se dice que el presidente de la República le había dado el honorario encargo de formar Gobierno con personas de los partidos que están dentro de la órbita republicana.

La nota dice textualmente: —Terminadas las consultas, el señor presidente encarga la formación de un Gobierno de concentración con amplitud y autoridad y el concurso de las fuerzas parlamentarias. El encargo ha sido hecho al señor Lerroux, quien procurará hacer llegar a los diversos partidos su deseo de convivencia dentro de la legalidad republicana, que es la aspiración nacional.

—Ahora—dijo el jefe radical a los periodistas—me marcho a mi casa para concentrarme y meditar, esperando que llegue de Salamanca el señor Gil Robles para conferenciar con él. Las gestiones creo que terminarán esta noche o mañana por la mañana.

—¿A qué hora volverá usted a Palacio?

—No sé si tendré que hacerlo hoy para algún punto concreto.

—¿Colaborará en el nuevo Gobierno el señor Gil Robles?

—Eso dependerá de la conversación que tendré con el jefe populista.

EL SEÑOR LERROUX COMENZARÁ HOY SUS GESTIONES Y VISITARÁ A LOS SEÑORES GIL ROBLES, MARTINEZ DE VELASCO Y DON MELQUIADES ALVAREZ

Madrid 2.—La expectación en los alrededores del domicilio del señor Lerroux era realmente extraordinaria en las primeras horas de la noche.

A las nueve y cuarenta abandonaron el domicilio del jefe radical, el presidente del Consejo y el ministro de Obras públicas dimisionarios.

El señor Samper, preguntado por los periodistas, dijo que el jefe radical esperaba la llegada a Madrid del señor Gil Robles y que por la mañana visitaría a diversas personalidades políticas para formar Gobierno.

Los primeros en visitar serían los señores Martínez de Velasco y don Melquiades Alvarez.

El señor Guerra del Río fue más explícito que el jefe del Gobierno dimisionario.

Dijo, como cosa segura, que el señor Lerroux no visitaría esta noche a nadie ni haría nada, pues estaba esperando la llegada del señor Gil Robles para pedirle hora a fin de visitarlo mañana.

—El jefe de la Ceda—añadió el señor Guerra del Río—ha salido de Salamanca a las seis y media de la tarde y llegará a Madrid a las nueve y media. Es-

ta noche no vendrá el señor Gil Robles al domicilio del señor Lerroux. Y éste será quien visite al jefe populista mañana por la mañana.

Y luego en tono humorístico dijo el señor Guerra del Río: —Yo no haré el viaje a Moscú para encargarme de la embajada de España, sino el señor Hidalgo, al que le iré muy bien por sus antecedentes y por su tipo mongol.

MIENTRAS LLEGA GIL ROBLES

Madrid 2. Esta mañana el ministro de Marina dimisionario señor Rocha, recibió a los periodistas, diciéndoles: —El señor Lerroux me ha encargado en su nombre salude a ustedes y les diga que espera la llegada a Madrid del señor Gil Robles, que ha salido a las seis y media de Salamanca, pero que, dada la hora que es, creo que esta entrevista no se podrá celebrar hasta mañana por la mañana.

Agregó que el jefe radical celebrará mañana a primera hora dos conferencias

en momentos es imperiosa la necesidad de formar un Gobierno mayoritario donde esté representada la Ceda.

Se dice—comentó un periodista—que a la Ceda se le darán dos o tres carteras en el Gobierno que forme Lerroux.

—¿Y usted, señor Samper, ocupará alguna cartera en el futuro Gobierno?

—Yo me he ofrecido al señor Lerroux. Quizá que quede en Estado o en Justicia, con alguna cartera tranquila.

El señor Samper se refirió después a la sesión de apertura de las Cortes,

TRABAJADORES

Acaba de ponerse a la venta la extraordinaria obra proletaria de JACINTO SANCHEZ, titulada

¡Arriba los Pobres del Mundo!

Su estreno en Granada constituyó un formidable éxito de crítica y oposición. ¡Triunfo clamoroso!

Hay la representación más de 100 agrupaciones artísticas obreras y a diario es solicitada desde todos los puntos de España.

¡Arriba los Pobres del Mundo!

debe ser leído por toda la clase trabajadora y por aquellos que tengan un concepto generoso de la Humanidad. Su ambiente popular, rabiosamente antifascista, es interesantísimo y de gran actualidad.

PRECIO: 2 PESETAS. En todos los kioscos de Prensa, en "La Filatelia", Acera del Casino, 23 y Librería Ganivet, calle de Reyes Católicos.

Camarada... Simpatizante... Lee ¡ARRIBA LOS POBRES DEL MUNDO!

Los lectores de la provincia la recibirán certificada y a vuelta de correo, anticipando por Giro Postal 2,40, dirigiéndose a Jacinto Sánchez Casa del Pueblo de la U. G. T. - Comités de San Jerónimo, 2. Granada. Los Cuadros Artísticos recibirán por Plus, 5,40 tres ejemplares para director, apunte y transporte. Pedidlos hoy mismo

cuadros artísticos Representar en vuestros locales ¡ARRIBA LOS POBRES DEL MUNDO!

ciad: una con el señor Martínez de Velasco y otra con don Melquiades Alvarez. Un periodista preguntó al señor Rocha: —¿Ha hablado don Alejandro con el señor Cambó?

—No, en absoluto. No hay más entrevistas ni conversaciones que las ya conocidas.

Otro periodista preguntó al señor Rocha si en su conversación con el señor Lerroux habían tratado de la cuestión política.

—No—respondió—. Ha sido una charla amistosa.

EL JEFE DE LA CEDA EN MADRID

Madrid 2.—Poco después, el secretario del jefe del partido radical, señor Fuster, habló con los periodistas, diciéndoles: —El señor Lerroux me ruega les diga a ustedes que acaba de llegar en este momento a Madrid el señor Gil Robles, con quien ha celebrado una conferencia telefónica, conviniendo ambos en entrevistarse mañana a primera hora.

GESTIONES DE LERROUX PARA FORMAR GOBIERNO

Madrid 2.—Se sabe que el señor Lerroux, apenas recibió el encargo de formar Gobierno, se puso al habla con el señor Gil Robles.

Desde Avila habló el señor Gil Robles con el jefe radical, continuando después su viaje a Madrid.

Los términos de esta conversación se desconocen en absoluto.

EL PRESIDENTE EN LA ACADEMIA DE CIENCIAS MORALES Y POLÍTICAS

Madrid 2.—A las ocho y media suspendió sus consultas el presidente de la República, marchando después a la Academia de Ciencias Morales y Políticas, para presidir la sesión ordinaria de dicho organismo.

SEGÚN EL SEÑOR SAMPER. PARECE QUE LA CEDA TENDRÁ REPRESENTACIÓN EN EL GOBIERNO QUE FORME LERROUX

Madrid 2.—El ministro de Marina dimisionario señor Rocha, obsequió con una comida de despedida a los informadores políticos, a la que asistió el jefe del Gobierno dimisionario señor Samper.

Los periodistas, durante el ágape, preguntaron al señor Samper si creía que Lerroux lograría formar Gobierno dando entrada en él a elementos de la Ceda.

En la entrevista que mañana a primera hora celebrarán los señores Lerroux y Gil Robles, el jefe radical tratará de sondear el ánimo del jefe de la Ceda, rogándole que contribuya a la orientación que el presidente de la República quiere dar a estas cuestiones.

Como no parece fácil que el señor Lerroux obtenga la conformidad del jefe de la Ceda, dada la postura del mismo frente a dichos problemas, se admite la posibilidad de que el señor Lerroux esté obligado a prescindir de su concurso, con lo que tal vez renuncie al encargo de formar Gobierno, aunque acaso prosiga sus gestiones, celebrando entrevistas con otras personalidades, entre ellas el señor Martínez de Velasco y don Melquiades Alvarez.

GIL ROBLES SALE CON SU FAMILIA

Madrid 3 (3 madrugada).—A primera hora de la noche los periodistas estuvieron en el domicilio del señor Gil Robles para entrevistarse con éste, pero no lograron su propósito, porque el jefe de la Ceda había salido con su familia.

MÁS COMENTARIOS

Madrid 3 (3 madrugada).—Según ha dicho un ministro dimisionario afecto a la izquierda del partido radical, la solución de la crisis depende de la entrevista que hoy celebren los señores Lerroux y Gil Robles.

Añadió que una vez terminadas estas gestiones, es de suponer que a las dos de la tarde acuda el señor Lerroux a Palacio para dar cuenta a S. E. de la entrevista.

Probable combinación del Gobierno. ¿Gobernación para la Ceda?

Madrid 3 (tres madrugada).—A última hora se aseguraba que el señor Lerroux cuenta ya con la aquiescencia de los señores Gil Robles, Martínez de Velasco y Alvarez (don Melquiades) para la formación de un Gobierno del que formarían parte tres de la Ceda, dos agrarios, un melquiadista, un independiente y el resto de radicales.

Se aseguraba que el jefe de los radicales llevará la lista del nuevo Gobierno a la una o a las seis de la tarde al presidente de la República.

Parece que seguirán en el Gobierno los señores Rocha, Guerra del Río y Cantos.

A Gobernación irá un representante de la Ceda, hablandose del señor Anguera de Sojo y del Fernández Labreda.

Se habla también de que las carteras de Guerra y Marina serán ofrecidas a la Ceda.

El señor Villalobos seguirá en Instrucción pública, y como el propósito del señor Lerroux es que continúe el señor Salazar Alonso, éste desempeñará la cartera de Trabajo, según se ha dicho.

DE TOROS

EN UBEDA

Ubeda 2.—Se ha celebrado la segunda de feria, habiendo buena entrada. Se lidiaron tres toros de Pérez de la Concha y otros tres de Murube.

Primero.—Belmonte veroniquea superiormente. Hace una faena enorme para una estocada, que mata sin puntilla. (Ovaciones, orejas, rabo y vuelta).

Segundo.—Niño de la Palma lancea ceñido. Con la muleta está magnífico y mata de una estocada en las agujas. (Ovación, orejas, rabo y vuelta).

Armillita lancea valientemente. Hace una faena breve para tres pinchazos y media tendida.

Cuarto.—Belmonte muletea bien y mata de media y un descabello.

Quinto.—Niño de la Palma se ceñe veroniqueando. Con la muleta está muy valiente, para un volapié. (Ovación, oreja y vuelta).

Sexto.—Armillita trastea de cerca y adornado para una ladeada y un descabello. (Ovación, oreja y rabo).

La Diputación de San Sebastián reclama por incumplimiento de un pacto

San Sebastián 2.—La Diputación provincial ha formulado una reclamación contra la cobranza de contribuciones por incumplimiento de un pacto entre el Gobierno y las Diputaciones vascas.

Coliseo Olympia

INAUGURACION DE LA TEMPORADA CINEMATOGRAFICA 1934-1935

Reproducción sonora KLINGFILM Hoy Miércoles 3 de Octubre de 1934

Secciones continuas a las 3, 5, 7, 9, 11

PROGRAMA

1.º Noticiero Fox núm. 38. Informaciones de todas partes.

2.º Estreno de la divertida comedia musical de la UFILMS, titulada en francés

¡ANNY... ANNY...!

por la atrevida y gentil estrella ANEY ONDRA y RENO LEFEVRE

Música del famoso compositor LEO LUX

Gran presentación

PRECIOS

Butaca de Patio 0.75

de Piso Principal . . . 0.40

Salón Nacional Hoy Miércoles 3 de Octubre de 1934 Secciones desde las 3 y 4 de la tarde La última a las 11 y 1/2 de la noche

Acuerdos de Izquierda Republicana A la una de la tarde terminó la reunión de Izquierda Republicana, y su presidente don Augusto Barcia dijo a los periodistas: —Señores hemos acordado tres cosas: Hacer pública la viva satisfacción con que ha sido acogido el ingreso en la minoría de los señores Just, Marco Miranda y Valentí, procedente de Izquierda Valenciana.

Teatro Cervantes Principal Cinema Proyección sonora WERTHERS ELECTRIC

Teatro Cervantes Principal Cinema Proyección sonora WERTHERS ELECTRIC Hoy Miércoles 3 de Octubre de 1934

Teatro Cervantes Principal Cinema Proyección sonora WERTHERS ELECTRIC Hoy Miércoles 3 de Octubre de 1934

Teatro Cervantes Principal Cinema Proyección sonora WERTHERS ELECTRIC Hoy Miércoles 3 de Octubre de 1934

Teatro Cervantes Principal Cinema Proyección sonora WERTHERS ELECTRIC Hoy Miércoles 3 de Octubre de 1934

EN EL GOBIERNO CIVIL

Hablando con el gobernador.--En Beas de Granada hubo un tumulto y se dieron vivas al comunismo libertario. La Guardia civil defuvo a los organizadores

Acudieron al Gobierno civil numerosas visitas y autoridades, evidentemente con el interés natural de enterarse del curso de la crisis y cumplimentar al señor Duero en los momentos actuales.

Entre las visitas que coincidieron con la hora de los periodistas, se encontraba el diputado a Cortes señor Jiménez Molinero, el vicepresidente de la Diputación señor Gómez Sánchez y el alcalde de Salobreña señor Vinueza, el teniente coronel de la Guardia civil señor Velasco, los señores Jiménez Santaella y Vázquez, el alcalde de Granada don Ricardo Corro y el asesor jurídico del Ayuntamiento y ex gobernador civil señor García Labella.

A la hora de costumbre el gobernador civil recibió a los informadores, quienes comenzaron por preguntarle por la visita del alcalde de Granada y asesor jurídico, contestando el señor Duero que había sido una visita puramente de cortesía con motivo de las circunstancias anormales.

El gobernador dió cuenta a los periodistas de unos hechos ocurridos en Beas de Granada, haciéndolo en la siguiente forma: A las 21 horas, se organizó en Beas un ridículo y, por fortuna, inruento tumulto libertario, dando vivas al comunismo en el pacífico pueblecito ya citado; quedó fácilmente dominado con la sola presencia de tres parejas de la Guardia civil, que salieron inmediatamente de Granada, procediendo sin dificultad ni riesgo alguno a la detención de los dirigentes de esa grotesca manifestación; son éstos: Salvador Mesa Ferrer, empleado del Ayuntamiento de Granada; Manuel Mesa Madero, ex juez municipal socialista de Beas y José Medina Madero. A este último se le cogió una bandera negra en el momento que la enarbolaba. Los tres sujetos en cuestión han quedado a disposición del Juzgado de instrucción, y a cada uno de ellos les he impuesto la multa gubernativa.

Como comprenderán ustedes—continuó diciendo el gobernador—este hecho, por lo anodino y vulgar, no significa más que uno de los tantos alborotos callejeros con que se pretende de un

modo absurdo y cómodo implantar el comunismo en España. Esta vez han querido tomar por una al tranquilo pueblecito de Beas de Granada. El asunto—dijo el señor Duero—no merece ningún comentario; pero yo he de hacer presente, una vez más, mi firme decisión de ser inflexible y enérgico en esta clase de alborotos, como en otros cualesquiera que tenga por finalidad alterar el orden público.

A continuación, el gobernador comunicó a los informadores que con fecha 1 del actual hizo las designaciones de los dos vocales para la Junta de Casas Baratas que funciona en esta Delegación de Trabajo, a favor de don José María Vázquez y Vázquez y don Antonio Jiménez Santaella.

Ambos son abogados—expresó el gobernador—y suficientemente conocidos en Granada por su prestigio y actividades.

Los periodistas interrogaron al señor Duero si sabía algo de la tramitación de la crisis, contestando que, según sus noticias, el período de consultas se estaba desenvolviendo dentro de la más absoluta normalidad.

Y de las cuestiones de orden público—preguntó uno de los informadores—

—Precisamente—respondió el señor Duero—no quería terminar la conversación con ustedes sin decirles que el orden público está asegurado en esta provincia y que cualquier intento que se lleve a cabo para perturbarlo será reprimido con la máxima energía.

Visitaron al gobernador: D. Enrique Jiménez Molinero, diputado a Cortes; don Cecilio Gómez Sánchez, vicepresidente de la Diputación; don Fernando Vinueza, alcalde de Salobreña; don Antonio Alvarez Cienfuegos, delegado del Trabajo; don Antonio Jiménez Santaella, don José María Vázquez, don Nicolás Velasco, teniente coronel de la Guardia civil, señor ingeniero jefe de Minas; don Ricardo Corro, alcalde de Granada, y D. Joaquín García Labella, ex gobernador civil.

Un nuevo sistema para salvar sus dientes



Los antiguos sistemas de cepillar no evitan las molestias dentales, pues la película que se forma constantemente en los dientes no queda eliminada. Un nuevo dentífrico llamado Pepsodent contiene este moderno sistema que se ha descubierto para combatir la película. Su base es un material para limpiar y pulir que elimina por completo la película. Es dos veces más blanco que los utilizados generalmente en las pastas dentífricas y es ABSOLUTAMENTE inofensivo. Pruébalo Vd. Al desaparecer la película observe el fulgor maravilloso de sus dientes.

REBAJA DE PRECIOS. Tubo cte. 2'35. Tubo grande 4'. Timbres aparte. PEPSODENT - DENTÍFRICO QUE ELIMINA LA PÉLICULA

Con Vivienne Elder en el "hall" de un hotel

Buster Keaton (Pamplinas) y Gil Robles, son dos personajes sin interés para la audaz aviadora parisina

El coche cama, los toros y el ídolo despedazado

Vivienne es una muñeca parisina de veinte años. Con una audacia extraordinaria, a impulsos de un espíritu deportivo excepcional, la pequeña Vivienne ha acometido las empresas más peligrosas y avanzadas de una aviación civil. A su haber figura ya un récord de importancia: París-Madrid sin escala. Pero la medalla gloriosa de esta pequeña piloto tiene un reverso muy al margen de todo deporte. Sin su mono de viaje; lejos de su juguete-avioneta, la petit Vivienne como a mí me se antoja que deben llamarla en los campos de aviación de las márgenes del Sena, es de una belleza encantadora. Visite con elegancia exquisita sin estridencias de trivialidad. Unos ojos muy verdes y muy grandes que enmarcan unas cejas de oblicuidad avampresada, dan a su rostro un aspecto de mujer inteligente. Y lo es. Porque de lo contrario no egriría, en el momento difícil de entablar su lucha breve con la gravedad, lucha angustiosa e imposible, el panorama acogedor de nuestra Vega en yuesta de sol...

que amenazaba seriamente al aparato. Cuando tomé tierra pedí un coche que me llevara al lugar de la corrida y aún llegué a tiempo de que monsieur Ortega me brindara un toro, que mató con valentía y arte.

—Vamos a ver, señorita Vivienne, relátame usted la anécdota de la Comisaría.

—¡Oh! Nada. No sucedió nada. Al contrario. Me voy muy satisfecha del comportamiento de los agentes de Policía. Son unos señores muy amables. Yo al principio me asusté, creí que se trataba de una detención injustificada... Pero luego, al ver la delicadeza de los agentes que ponían a mi disposición un coche particular (?), quedé sorprendida. Además son estos señores de una cortésia admirable. Ya le digo a usted, nada. Fui a la Comisaría para justificar mi personalidad y, una vez presentados mis documentos, me volvieron a llevar al hotel en el mismo coche.

—¿No. De eso no entiendo ni palabra. Para mí monsieur Gil Robles y Buster Keaton tienen el mismo interés. No me preocupa ninguno de los dos lo más mínimo.

—¿...?

—Muy bravos. A la Aviación civil de España le faltan aparatos. El material es muy deficiente, pero los pilotos son inmejorables. Fíjese, si no, en el último vuelo realizado por Reig Lorin a Manila. Lo hizo con una avioneta llena de remendos y que apenas sufría seguridad. Y sin embargo, cubrió un raid salvando zonas muy peligrosas.

La iba a disparar otra pregunta, pero desde el "hall" acaban de llamarla. Me invita a que saiga con ella. Quiere que la acompañe a la estación para seguirme hablando de sus planes futuros. Pero al enfrentarme con el coche, desisto. No hay ni un asiento libre. Maletines, sombrererías... Yo creo que le habrán cobrado una tarifa crediticia por exceso de equipaje. Y nos despedimos.

«A revoir, petit Vivienne! Por azares de lo circunstancial te he visto obligada a escribir una pirueta trágica en la cuartilla azul de nuestro coche. Tu juguete favorito se ha roto. Ya no puedes cruzar, solitaria, los cielos transientes de nuestra Península. Ahora te ves obligada a retroceder en el coche-cama de un ferrocarril andaluz. Detrás va tu ídolo, despedazado, hacia su hospital, que es el hangar situado en las márgenes del Sena. Pero no te importe. Mañana, cualquier día, podrás volver por nuestros cielos altos con piruetas de optimismo jovial...»

DOMINGO L. BASTOS

EL DEFENSOR confecciona dos ediciones diarias

COMISION GESTORA DE COMPRAS DEL HOSPITAL MILITAR DE GRANADA

BALNEARIOS DE ZUJAR (GRANADA) Reuma - Nervios - Piel

José Sánchez Jofré Médico especialista de OIDO, NARIZ y GARGANTA

La situación en Granada

Ayer continuaron las precauciones y se practicaron varias detenciones

Ayer continuaron las precauciones. La fuerza pública patrulló por las calles y se practicaron algunos registros domiciliarios, pero éstos sin resultado alguno.

Han sido requisados bastantes automóviles y están dispuestos para caso de que fuese necesario utilizarlos. Por orden gubernativa han sido detenidos por la policía local de Pinos Puente: Andrés Montijano García, de 38 años, mecánico; José Flores Cid, de 22; Emilio Torres Mingorance, de 23; Enrique García Ibáñez, de 30, y Alberto Ortuño Molina, de 30.

También han sido detenidos José Rodríguez Jiménez y José Roldán Calvente, directivos socialistas.

Más detenidos gubernativos Añoché fueron presentados en la Comisaría José Canavate Martínez, de 31 años, tranviario, y Manuel Castro Gallano, de 43, carpintero, fueron detenidos en Maracena y Atarfe, respectivamente, quedando a disposición del gobernador.

Dr. MEGIAS

Académico y Profesor de la Universidad CONSULTA DE RECCIONES DE OIDOS - NARIZ - GARGANTA

Plaza Nueva, 15, pral. DE TRES A CINCO

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza "Ganivet" de Granada

Se ruega a los señores alumnos ya matriculados oficialmente en los cursos cuarto, quinto y sexto del Bachillerato, que pasen por Secretaría, a la mayor brevedad, al objeto de formalizar sus matriculas a tenor de lo dispuesto por orden telegráfica del ilustrísimo señor subsecretario de Instrucción pública.

Sucesos de ayer

Cuando estaba parado oyendo a unos cantadores en la Plaza de Bibarrambla, le quitan la cartera con 800 pesetas

En la mañana de ayer se encontraba en la Plaza de Bibarrambla oyendo a unos cantadores el vecino de Colomera José Sánchez Rodríguez, de 38 años. Tan entusiasmado estaba, que no se dio cuenta que con una hoja de afeitar u otro objeto cortante le rompieron el chaleco, en cuyo bolsillo guardaba la cartera, apoderándose de la misma y de 800 pesetas que llevaba en ella. José compareció en la Comisaría, donde denunció el hecho.

Disparos en la Plaza de la Trinidad

Sobre las cuatro de la tarde de ayer se produjo gran confusión en la Plaza de la Trinidad, donde un guardia de Asalto y un urbano hicieron varios disparos para matar a un perro rabioso que se temía pudiera morder a los transeúntes.

El hecho produjo gran alarma.

Coceada por una caballería

En la plaza de San Agustín, una caballería propiedad de Rafael Castro Cano dió una coza a la vendedora Natividad Leyva Callejas, de 17 años, la que fué asistida en el Hospital, apreciándose una contusión con probable fractura del fémur derecho.

Automóvil con desperfectos

Un automóvil destinado al servicio de viajeros entre Cogollos Vega y Granada, conducido por Blas Liñán Fernández, fué alcanzado en la carretera de Pulianas por el camión número 2.840 de la matrícula de Granada, cuyo conductor se desconoce. El primero de dichos vehículos resultó con desperfectos en la carrocería, cuyo valor no pudo precisarse de momento su propietario.

Le ocupan un revólver

Guardias de Seguridad detuvieron anoche a José García Puche, de 55 años, guarda particular del pago de Marchaladán, cuando se encontraba en una taberna de la calle de Elvira.

A José le fué ocupado un revólver con cinco cápsulas y ocho de carabina. Pasó a la cárcel.

Robo de garbanos

El guardia municipal Manuel Sierra presentó en la Comisaría un saco de garbanos que fué hallado en la Fuente Nueva abandonado.

Dicha mercancía había sido robada de un camión que había pasado por aquel sitio.

PARA ANUNCIOS, SUSCRIPCIONES Y RECLAMACIONES, LLAME VD. AL TELEFONO 2-6-4-1

Dr. F. Gonzalo Médico-Químico-Farmacéutico Medicina y Análisis Consultorio y Laboratorio SALAMANCA, 14

A 6,50 PTAS. MENSUALES



BILLY CLAC "El huevo de Colón" de la fotografía La BILLY CLAC es una verdadera maravilla de perfección e ingeniosidad.

Es pequeña, práctica, elegante y... muy barata. Sin saber nada de fotografía hará Vd. con ella espléndidas fotos. No hace falta ni enfoque ni calcular el tiempo de exposición. ¡Con un rollo de 8 puede usted sacar 16 fotos!

Y solo cuesta BALDONERO MARTIN -- OPTICO -- REYES CATALOGOS, 18 -- GRANADA

PELICULAS Y ARTISTAS

Estrenos en Granada

La temporada que empieza

Ha empezado en Granada la temporada cinematográfica. Los aficionados se frotan las manos llenos de júbilo. Las casas productoras han enviado lo mejor de su repertorio, que ha sido bien repartido entre los salones granadinos. Títulos sugestivos de películas. Repartos grandiosos en los que los grandes nombres estelares ponen una garantía de éxito. El cine español, pujante en su infancia, también ha conseguido un número de películas muy aceptables. Descontado todo esto, sólo cabe esperar que la temporada que ha empezado en Granada constituya grandes éxitos comerciales y artísticos. Se lo merecen los salones granadinos, que no reparan en sacrificios por dar a conocer lo mejorcito de cada productora, y el público, paciente aficionado, deseoso de admirar su espectáculo preferido. Confiamos en no equivocarnos.

Coliseo Olympia

«Yo soy Susana», producción Fox Films. Director, Rowland V. Lee. Principales intérpretes, Lillian Harvey, Gene Raymond y Leslie Banks.

Seleto y numeroso público acudió ayer al aristocrático cine de la Gran Vía. Lillian Harvey, la deliciosa criatura, influyó de un modo rotundo. Una casa del prestigio de la Fox, y sobre todo inauguración de temporada en el citado salón.

Rowland V. Lee, director de la película, no ha conseguido un éxito pleno. Desconocedor del temperamento de Lillian Harvey, no ha sabido encuadrarla en su verdadero sitio. La deliciosa criatura que tantas veces y en los estudios alemanes ha conseguido éxitos inenarrables, no podía con la pesadez de la acción, con la monotonía de un argumento un tanto simplista. Era demasiado recurrir a las marionetas. Robaban éstas todo el celuloide. El admirador incondicional de la simpatísimas artista tenía que contentarse con las contadas escenas en donde surgía, no la Lillian Harvey dinámica, sino esa estrella americanizada desprovista de toda su personalidad. La equivocación por parte de Lee, director de la cinta, es bastante funesta. La luz propia de Lillian no brillaba por falta de ambiente, de acción. Pese a ello, en todo momento la estrella ilusionada por el cielo dorado de Hollywood mantiene con su talento escena tras escena hasta llegar al final, en donde la cámara depará motivos fotográficos interesantes y en donde sin ser la Lillian Harvey del cine alemán, resurge por un solo instante la artista de siempre. En el film encontramos al buen actor Gene Raymond, que junto con Leslie Banks defienden la des-

afortunada cinta, que es una de tantas que no llevan ningún prestigio a las casas productoras ni a sus directores. Como complemento, la empresa presenta un nuevo dibujo animado en colores naturales, que complació sobraneramente al inteligente público.

M. CABALLERO Mil quinientos "extras" en una escena de "La Dolorosa"

Con «La Dolorosa» se inicia una nueva época en la producción nacional. Quedan en segundo término los regatos y pobrerías para dar paso a la gestión generosa que reclama la importancia del cine sonoro.

Fué preciso organizar una fiesta de jota en el pintoresco pueblo aragonés de Albarracín, joya de nuestro arte mudéjar, y la editora P. C. E. atacó la organización de la siguiente forma:

Contrató a las rondallas de Valencia, Teruel y Cella. A cantadores de Montañán y Gea. A los famosos hermanos Espada. Organizó un concurso para premiar a quienes vistieran con mayor propiedad el traje típico aragonés.

Acondicionó las plazas y calles de Albarracín adornándolas con millares de gallardetes. Contrató a los célebres cabezudos y dulzaineros. Instaló infinidad de tenderetes, en los que se regalaba pastas, frutas, licores y vinos. Y finalmente la sección de contratación cumplió después de laboriosa labor la tarea de seleccionar mil quinientos "extras" para que el marco de tan grandioso espectáculo tuviese el ambiente brillante que requería.

De esta forma Albarracín se vió invadido por una multitud enorme, ya que aparte de las gentes contratadas acudieron millares de curiosos de las poblaciones cercanas.

Y claro está, la fiesta de jota de «La Dolorosa» adquiere en la película todo el realce, emoción y grandeza que merece.

Es así, con este cuidado y con esta espléndida, como se ha realizado la joya de nuestra cinematografía nacional. Esa película en la que Rosita Díaz alcanza su mayor triunfo, se revela como genial actriz dramática y en la que el talento del director Juan Gremilón triunfa de manera definitiva.

Félix Gómez Sánchez MEDICO ESPECIALISTA OIDO, NARIZ Y GARGANTA Profesor clínico de la especialidad en la Facultad de Medicina Reyes Católicos, 32, 1.º CONSULTA: 11 a 1 y 3 a 6

Observatorio de Cartuja

SECCION DE METEOROLOGIA (Altitud 775 m.) Día 2 de Octubre de 1934

Table with meteorological data: Sale del Sol a las 6 h. 10 m. Se pone a las 17 h. 59 m. Horas de insolación, 4 h. 45 m., que equivalen al 40% del total de Sol. Temperatura máxima a la sombra, a las 13 h. 50 m. . . . 27,6 C. . . . mínima a la . . . a las 5 h. 30 m. . . . 14,4 . . . normal en esta fecha 17,6 . . . a las 18 h. 19,6 . . . máxima al Sol 30,6 . . . mínima a 10 cm. del suelo 14,4 . . . Almería, máxima, 27 grados; mínima, 20. Málaga, máxima, 26 grados; mínima, 18. Presión a las 18 h. 696,0 mm. . . normal. 698,7 . . . Viento dominante del SW y velocidad máxima 6,8 metros. Humedad relativa media. 75% Evaporación en 24 horas, por metro cuadrado. 2,7 litros. Lluvia recogida en 24 horas, por metro cuadrado. 0,0 . . . en el mes 1,1 . . . desde 1.º año 292,3 . . . desde 1.º de Septiembre. 34,7 . . . Observaciones varias: A las 7 horas, bajas presiones Norte Escandinavia (1000 milibares). Noroeste Galicia (1015 milibares). Altas, sobre Azores hasta Canarias (1020 milibares). Probable: aumento de nubosidad y tendencia tormentosa.

LA CUESTION DEL TABACO

Las aspiraciones de los cultivadores granadinos

En un escrito que nos envía el Sindicato Agrario de Cultivadores de Tabaco de la zona Granada-Almería se dice que dejan su pleito en manos del gobernador civil, con la confianza de que dentro de poco tiempo se habrán satisfecho sus aspiraciones de mayor urgencia, que son las siguientes:

- a) Que nuestros tabacos se reciban y fermenten en Granada. b) Que la máquina adquirida por los cultivadores funcione las 24 horas durante toda la campaña. c) Que sean modificadas las normas de clasificación en la forma propuesta en el adjunto informe. d) Que la contabilidad de los Centros se modifique en forma que presente garantías para los intereses de los cultivadores y del Estado. e) Que la expedición de guías y recepción de tabacos en los Centros se realice con el control del Sindicato.

CASA DEL PUEBLO

El III Congreso de la Federación provincial de la U. G. T., que debía celebrarse en Granada los días 6, 7 y 8 del corriente, queda aplazado hasta nuevo aviso.—La Comisión ejecutiva.

NUOVA PLAZA DE TOROS

La soberbia corrida del domingo. Reparación de Juan Belmonte

Cuando se diga acerca de la expectación que existe por la soberbia corrida del domingo próximo, en que reaparecerá el famoso español Juan Belmonte, resultaría pálido ante la realidad.

De Sevilla, Málaga y otras poblaciones, se anuncia la llegada de grandes contingentes de aficionados.

El triunfo tan grandioso obtenido en Sevilla y Valencia por Belmonte y Ortega, y el que acaba de lograr en Ubeda el joven diestro madrileño Alfredo Corrochano, es un motivo más para que el público se muestre entusiasmado con este cartel de toreros, que, como se sabe, despacharán seis hermosos toros de Clairac.

Hoy miércoles quedará abierta la taquilla en «La Flor de Mayo», plaza del Carmen.

J. CAZORLA ROMERO MEDICO ESPECIALISTA EN PIEL - VENÉREO - SÍFILIS PROFESOR CLÍNICO DE LA ESPECIALIDAD EN LA FACULTAD DE MEDICINA CONSULTA de 3 a 5 - Viqueza, 11, pral.

LA BOLSA

Madrid 2.—Interior, 60,50 Amortizable 5 por 100, 00,00 Amortizable 4 por 100, 00,00 Banco de España, 566 Tabacos, 000,00 Libras esterlinas, 48,45 Francos, 36,20 Dolares, 7,33 Liras, 63,21 Francos suizos, 230,00



Los pequeños deben estar alegres

Cuando note en ellos malhumor o tristeza, generalmente es debido a un desajuste intestinal...



Después del festival en Atarfeño

La comisión organizadora del festival celebrado a beneficio del hijo de Atarfeño...

SUCESOS EN LA PROVINCIA

Para cumplir arresto La Guardia civil de Illora ha detenido a los vecinos de dicho pueblo...

Conservación y material del Instituto "Ganivet"

Madrid 2.—Una orden que hoy publica la "Gaceta" dispone se conceda a cada uno de los Institutos de Alcalá de Henares...

Los supuestos asesinos de Casaus

Madrid 2.—Los dos individuos detenidos como supuestos autores del asesinato del señor Andrés Casaus...

En la Diputación

Oposiciones aplazadas Han sido aplazadas hasta el 15 del actual las oposiciones convocadas para cubrir cinco plazas...

DE BAZA

Contestación a una crónica

El 28 de Septiembre pasado, "Ideal" publica una crónica de su corresponsal en esta localidad...

No esperaba que nadie hiciera objeción alguna a una información carente de ataque personal...

Podría corresponder cual merecen las frases vertidas en esa crónica; pero un elemental deber de respeto...

En los días 7 y 8 se celebrarán cultos en la Iglesia parroquial en honor de la Virgen del Rosario...

El argumento de esta producción es interesantísimo, pues se trata de los procedimientos que emplea un banquero poco escrupuloso...

Se anuncia al precio de 0'75 la butaca de patio, y el programa es complementado por una película corta.

Las secciones darán comienzo a las tres, cinco, siete, nueve y once.

Mañana, el sensacional estreno que inaugura la temporada oficial, "Fra Diavolo", opereta en español de la Metro Goldwyn...

El programa que se proyectará hoy miércoles, último día de la temporada de verano, lo integran dos grandes estrenos...

Mañana jueves, ya sabe el público granadino que tendrá lugar la inauguración de la gran temporada 1934-35...

También aprobó derecho procesal, primer curso, nuestro buen amigo y compañero el joven escritor don Angel Lozano Ruiz.

En el Juzgado de instrucción de este partido y por los guardias civiles Juan Venegas y José Martínez...

Como remate de feria tuvo lugar en la Casa-Asilo una comida a los 60 ancianos hombres y mujeres...

Al acto asistió numeroso público de todas las clases sociales y hubo concurrencia de bellísimas señoritas...

Han ingresado en la cárcel de este partido los delincuentes habituales contra la propiedad José Gutiérrez Romero...

En la tarde de ayer fué curado en la Casa de Socorro de herida de arma de fuego en el parietal derecho...

Destinos.—Teniente don José Ruiz Jiménez, del 15 regimiento Ligero...

Destino.—Soldado Antonio Muñoz González, del regimiento núm. 27...

Destinos.—Capitán don Fernando Márquez Aranda, de la Intendencia de Málaga...

Destinos.—Teniente don Francisco Salazar del Valle, del Centro de Movilización y reserva número 4...

Programa de las fiestas que tendrán lugar en este pueblo durante los días 6, 7 y 8 del corriente mes:

Día 6.—A las seis, llegada de la banda de música de Nigüelas...

Espectáculos

Teatro Cervantes

Para sólo hoy anuncia este cine la proyección del riguroso estreno de la marca Metro Goldwyn Mayer...

El argumento de esta producción es interesantísimo, pues se trata de los procedimientos que emplea un banquero poco escrupuloso...

Se anuncia al precio de 0'75 la butaca de patio, y el programa es complementado por una película corta.

Mañana, el sensacional estreno que inaugura la temporada oficial, "Fra Diavolo", opereta en español de la Metro Goldwyn...

El programa que se proyectará hoy miércoles, último día de la temporada de verano, lo integran dos grandes estrenos...

Mañana jueves, ya sabe el público granadino que tendrá lugar la inauguración de la gran temporada 1934-35...

También aprobó derecho procesal, primer curso, nuestro buen amigo y compañero el joven escritor don Angel Lozano Ruiz.

En el Juzgado de instrucción de este partido y por los guardias civiles Juan Venegas y José Martínez...

Como remate de feria tuvo lugar en la Casa-Asilo una comida a los 60 ancianos hombres y mujeres...

Al acto asistió numeroso público de todas las clases sociales y hubo concurrencia de bellísimas señoritas...

Han ingresado en la cárcel de este partido los delincuentes habituales contra la propiedad José Gutiérrez Romero...

En la tarde de ayer fué curado en la Casa de Socorro de herida de arma de fuego en el parietal derecho...

Destinos.—Teniente don José Ruiz Jiménez, del 15 regimiento Ligero...

Destino.—Soldado Antonio Muñoz González, del regimiento núm. 27...

Destinos.—Capitán don Fernando Márquez Aranda, de la Intendencia de Málaga...

Destinos.—Teniente don Francisco Salazar del Valle, del Centro de Movilización y reserva número 4...

Programa de las fiestas que tendrán lugar en este pueblo durante los días 6, 7 y 8 del corriente mes:

Día 6.—A las seis, llegada de la banda de música de Nigüelas...

Día 6.—A las seis, llegada de la banda de música de Nigüelas...

Concurso de traslado

La "Gaceta" del 29 inserta reclamaciones estimadas y desestimadas relativas a maestras de las provincias de Murcia, Burgos, Orense, Huelva, Castellón, Córdoba, Lérida, Tarragona, Coarua, Pontevedra, Huesca, Zamora, Málaga, Lugo, Guipúzcoa, Albacete, Avila, Salamanca, Baleares y Granada...

Se desestiman reclamaciones de doña María de los Angeles López Sánchez, ya que se adjudicó la escuela de Tózar, serie A, que es la propuesta por esta sección.

De doña Carmen Collados Paceti, pues se le adjudicó la propuesta por la sección, que es Restábal, grupo A (Granada).

De doña Ana Caurcel Contreras, doña María del Carmen Vilchez Vilchez y doña Antonia Moreno Alfaro, porque los nombramientos se hicieron basándose en lo dispuesto en el apartado 12 de 1.ª convocatoria.

Las de doña María Sola Varela Cortinas, doña Angélica Jiménez Bayo, doña Consuelo Rico, doña María de los Dolores Guzmán García, doña Ignacia Díaz Díaz, doña Josefa Herrero Cano, doña Teresa Quiñones Arenas, doña María del Pilar Villoslada Montero, doña Felisa Díaz Garrido, doña Elvira García Prado, doña Antonia Rodríguez Rodríguez, doña Patrocinio Ruiz Chica, doña Sofía Piriz Diego, doña María Cabrera García, doña María de la Capilla Cruz Anievas, porque las escuelas que reclaman han sido nombradas para la unitaria número 16, Granada, serie C, doña Sofía Robles Lucena, con 16-4-9, grupo C, número 5.342; para la de párvulos número 3, serie A, doña Rita Blasco Contreras, grupo B, con 12-10-0, número 2.920; para Hospicio sección graduada, serie B, Granada, doña Carmen Sánchez Muñoz, grupo B, con 22-11-0, número 1.776; para la sección graduada del Hospicio, serie A, doña Carmen Santos Martínez, grupo B, con 22-5-15, número 2.402; para la unitaria número 14, serie A, doña María Mercedes García Blanco, grupo B, con 25-0-24, número 9.128.

Las de doña Pilar Castillo Parra, doña Juana Gutiérrez Flores, doña Josefa Trujillo, doña María García Aguilera, doña María Isabel Calvo Ruano y doña Ildefonsa Casado Casaseca, porque las escuelas que reclaman han sido adjudicadas a solicitantes de mejor derecho.

La de doña Juliana Peña Tercedor, porque se le adjudicó la propuesta por la sección.

La de doña Purificación Molina Calvo, ya que se le nombró para la escuela de Bobadilla que le propuso la sección.

La de doña Concepción Tortosa Rodríguez, ya que la vacante que reclama pertenece a la serie D, y la reclamante es de la serie C.

La de doña Catalina Desamparados Zamaqueo Peinado, por no coincidir con su consorte.

La de doña Angustias Rodríguez Rodríguez, porque la escuela se le adjudicó según lo dispuesto en el apartado 12 de la convocatoria.

La de doña Carmen Santos Martínez, porque se le adjudicó la propuesta por la sección.

La de doña María Zamora y Pérez de las Bacas, ya que para la escuela que reclama fué propuesta doña Primitiva Ruiz Castellanos, de mejor derecho que la reclamante.

La de doña Concepción Salcedo Castro, pues la señora Martínez Gatos, del grupo D, con 3-1-3, se le adjudica la sección graduada de párvulos número 8, serie D, Granada, y la señora Blasco Contreras, con 12-10-18, grupo A, tiene adjudicada la sección de párvulos número 3, de Granada, ambas con derechos preferentes sobre la reclamante.

Se estiman reclamaciones: De doña Carmen Torres Alvarez y se le adjudica la unitaria de Jete, serie A, Granada.

La de doña Adela Perianez Medina, nombrándole para la escuela de Guadalupe, Granada.

La de doña Brígida Guerrero, anulándose su nombramiento provisional para Alcalá la Real (Jaén), por haber pedido con preferencia Granada, coincidiendo con su consorte de Montefrío, unitaria, serie C, para cuya escuela se le nombra, anulándose la propuesta hecha provisionalmente a favor de doña Angeles Vázquez Martín.

Se nombra a doña María Teresa Ibañez con 1-0-24, grupo D, para la escuela de Alcalá la Real (Jaén).

La de doña María Fernández Abril, y se la nombra para la escuela núm. 1 de Granada.

Se anula el nombramiento de doña Justino Cancio de la Fuente, grupo D, para Cora del Río (Sevilla), grupo D, por no existir tal vacante, según manifiesta la sección.

Como aclaración, manifiesta esta sección que la escuela de Coria del Río pertenece a la serie C, y fué propuesta para ella en la "Gaceta" del 14 de Agosto, doña Carmen Ramos Martínez, grupo C.

Se estima la de doña Asunción González Gallego, anulándose su nombramiento para la escuela de Torredonjimeno (Jaén), ya que solicitó la provincia de Sevilla con preferencia, adjudicándosele la escuela de Ecija (Sevilla), por coincidir con su consorte. Para la vacante de Torredonjimeno se nombra a doña María Analia de Olivares, cursillista de 1931, núm. 118.

Continuación de la lista definitiva de cursillistas de 1933

Maestros: Número 379, don Luis Romero Anaya (hijo de maestro); 386, don Antonio Cáceres Rodríguez; 430, don Jorge González Osorio Calvache; 499, don Emilio García Carpio (cursillista de 1931).

Instituto Ganivet

Por el presente se convoca a las señoritas Concepción Rodríguez Moles, domiciliada en la Lancha de Cenes, y Dolores López Barrientos, que habita en Rejas, 6, para que se presenten en este Instituto el día 3, a las diez de la mañana, con el fin de realizar un ejercicio de comparación, como aspirantes a becas concedidas por el Ayuntamiento.

En Huescar, la maestra interina doña Isabel Jiménez Constantín, por haber poseído la propiedad de doña Consuelo Rodríguez Hernández, que a su vez ha cesado en Barrio Nuevo (Huescar), donde desempeñaba su cargo.

En Dólar, doña María de los Dolores Ortiz Martín, por haber sido nombrada por concurso de traslado para Almería.

Se poseccionan de las escuelas de Escorial (Illora), las maestras doña Amparo Acenas Durán y don Manuel López. Solicita de la Dirección General un cinematógrafo para su escuela de Zagra (Loja), el maestro don Antonio Ruiz.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

El alcalde de Alfarc partipa que están dispuestos los locales y material para las tres escuelas creadas provisionalmente.

PROGRAMA PARA EL DIA 3

Madrid Diario hablado y concierto, como de costumbre. 19,30: Charlas pastorales. 20: Recital de música ligera. Jotas populares. 24: Cierre.

Barcelona 21,10: Programa de orquesta: «Polonesa militar». Chopin; «Danza española número 1 de «La vida breve», Falla; «Marcha de la ópera «Tannhäuser», Wagner. 21,30: «Confidencias», conferencia en catalán, por José Carner. Cuplés. Emisión a cargo de Pepito Iamós (Goyita): «Amor de muñecos», de Martín Abades; «Agua que no has de beber», Martínez Abades; «La Pílar», Quirós; «Mi hombre», de Bayés-Iván.

22: Información desde Madrid. Radio-teatro de EAJ 1. La comedia castellana en tres actos de Jacinto Benavente, titulada «La propia estimación». 24: «La Palabra». Resumen de todas las informaciones y noticias radiadas durante el día. Fin de la emisión.

Londres Regional 17,15: Emisión infantil. 18: Noticias. 18,25: Interludio. 19,30: Concierto de banjo. 19: Concierto: «Carnaval», ópera 92, de Dukak; «La vana de la juventud» (segunda suite), Elgar; «El vuelo del abejarrón», Korsakoff; «Los preludios» (poema sinfónico, Liszt. 20: Concierto por los White Coats. 21: Segundas noticias. 21,15: «Rampas», comedia en cuatro actos, de Max Mohr. 22,45: Música de baile. 24: Cierre de la Estación.

Radio Toulouse (Saint Agnan) 18: Boletín de informaciones de última hora. 18,15: Orquesta vienesa. 18,30: Canciones. 18,45: Tropmas de caza. 19,10: Fragmentos de películas. 19,30: Boletín de informaciones. 19,45: Orquesta, óperas: «La Walkyria» (cabalgata), Wagner; «Lohengrin» (preludio del tercer acto), Wagner; «El profeta» (marcha de la coronación), Meyerbeer. 19,50: Carla. 20,15: Arias de óperas cómicas. 20,30: Los coros yreñaicos. 21: «Hojas marchadas» (fantasía radiofónica). 21,30: Música militar. 22: Arias de óperas. 22,15: Boletín de informaciones. 22,30: Orquesta de salón. 23: El cuarto de hora del ojeante. 23,15: Orquesta Argentina. 23,30: Canciones. 23,50: Organo de cine. 24: Boletín de informaciones. 24,05: Fantasia radiofónica. 24,15: Orquesta sinfónica: «Vardars», de Wladigeroff; «Alejandro Stradella», Plo-ton. 24,30: Cierre de la Estación.

CARGA DE BATERIAS, 2,50 pesetas. Reparación de baterías y dinamos. Talleres García Tejeda. Plaza Campos, 9. Teléfono 2609.

EFORTA educada, buena presentación, para trabajos calle, sueldo y comisión. Razón, esta Administración.

Explosión de un potente petardo

Madrid 2. A mediodía hizo explosión un potente petardo que había sido colocado en la puerta de salida del cine «Actualidades», en la Avenida de Dato. La alarma fué grande entre los espectadores.

La explosión del artefacto causó importantes destrozos. Parece que fué colocado por dos jóvenes, a los que se los vio parados en uno de los pasillos del Coliseo.

Las fiestas en los barrios

LAS DE SANTA ESCOLÁSTICA

Como en años anteriores, y según los trabajos que se llevan a cabo en el popular barrio del Realejo con motivo de las próximas fiestas que se celebrarán durante los días 6 y 7 del corriente mes, prometen ser las más vistosas y concurridas, ya que el número de festejos proyectados son de la máxima atracción.

Con la anterioridad debida se dará a conocer el programa de los mismos.

Como en años anteriores, y según los trabajos que se llevan a cabo en el popular barrio del Realejo con motivo de las próximas fiestas que se celebrarán durante los días 6 y 7 del corriente mes, prometen ser las más vistosas y concurridas, ya que el número de festejos proyectados son de la máxima atracción.

Con la anterioridad debida se dará a conocer el programa de los mismos.

Como en años anteriores, y según los trabajos que se llevan a cabo en el popular barrio del Realejo con motivo de las próximas fiestas que se celebrarán durante los días 6 y 7 del corriente mes, prometen ser las más vistosas y concurridas, ya que el número de festejos proyectados son de la máxima atracción.

Con la anterioridad debida se dará a conocer el programa de los mismos.

Como en años anteriores, y según los trabajos que se llevan a cabo en el popular barrio del Realejo con motivo de las próximas fiestas que se celebrarán durante los días 6 y 7 del corriente mes, prometen ser las más vistosas y concurridas, ya que el número de festejos proyectados son de la máxima atracción.

Con la anterioridad debida se dará a conocer el programa de los mismos.

Como en años anteriores, y según los trabajos que se llevan a cabo en el popular barrio del Realejo con motivo de las próximas fiestas que se celebrarán durante los días 6 y 7 del corriente mes, prometen ser las más vistosas y concurridas, ya que el número de festejos proyectados son de la máxima atracción.

Con la anterioridad debida se dará a conocer el programa de los mismos.

Como en años anteriores, y según los trabajos que se llevan a cabo en el popular barrio del Realejo con motivo de las próximas fiestas que se celebrarán durante los días 6 y 7 del corriente mes, prometen ser las más vistosas y concurridas, ya que el número de festejos proyectados son de la máxima atracción.

Con la anterioridad debida se dará a conocer el programa de los mismos.

Como volvi a conquistar a mi marido

Cuando nos casamos, a mi marido le gustaba mi piel hermosa y clara — la clase de piel que cautiva a todos los hombres.

Pero, luego que nació mi nene, se me cambió la piel. Al principio, no hice caso de las arrugas ni de los musculos de la cara que se habían relajado — hasta que sorprendí a mi marido en brazos de otra mujer!

Tres días después, ya parecía otra — con piel clara, juvenil, deseable. Mi marido se volvió apasionadamente enamorado de mí. Gracias a la Crema Tokalon, he recobrado el amor y la felicidad.

USTED TAMBIEN PUEDE OBTENER LA BELLEZA QUE CAUTIVA A LOS HOMBRES

La Crema Tokalon contiene ahora «Bioceol» sumamente concentrado, extracto de animales jóvenes e igual rejuvenece realmente una piel marchita y avieja. Empleando la Crema Tokalon, los mujeres de 50 años, e incluso de 60, pueden obtener una tez que causará envidia a muchísimos jóvenes. Se garantiza el éxito; si no, se devuelve el dinero.

Estable desahogado — y en este caso un artículo acerca de la nueva Crema Tokalon, la famosa crema parisiense, la cual contiene Bioceol, un descubrimiento maravilloso. Compré inmediatamente Crema Tokalon y volví a recuperar casi en seguida toda la seductora belleza que le gustaba a mi marido.

Nota: La Crema Tokalon Blanca, sin grasa, se vende ahora en tubos al precio de Ptas. 2,65, tamaño grande y Ptas. 1,90, tamaño pequeño (timbre incluido).

Notas Militares

Destinos.—Teniente don José Ruiz Jiménez, del 15 regimiento Ligero, al 4.º de igual denominación; y otro don Manuel Ravass Castro, del Ligero núm. 4, al 14 de igual denominación y otro don Manuel Serrano Alguacil, del Ligero núm. 4, al Grupo mixto núm. 2.

Destino.—Soldado Antonio Muñoz González, del regimiento núm. 27, a Cazadores de África núm. 8.

Pensión.—Se concede la de 1.200 pesetas anuales al comandante retirado don Ernesto Galán del Pino, por la placa de San Hermenegildo.

Condecoraciones.—Capitanes retirados don Gabriel García Trujillo y don Joaquín Silva Rivera, se les concede la placa y cruz de San Hermenegildo.

Destinos.—Capitán don Fernando Márquez Aranda, de la Intendencia de Málaga, a los servicios de la segunda División; otro, don José Lázaro Jurado, de disponible, al quinto grupo Divisionario; auxiliar de primera don Diego Rivero Fernández, de disponible, a los transportes de Madrid.

Premio.—Se concede premio de efectividad de 500 pesetas anuales, al teniente don Francisco Salazar del Valle, del Centro de Movilización y reserva número 4.